Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек

З 2008 р. за ініціативою Міжнародної асоціації шкільних бібліотек (IASL) започатковано щорічне проведення у жовтні місяці

Міжнародного місячника шкільних бібліотек.
Міністерство освіти і науки України спільно з Державною науково-педагогічною бібліотекою України імені В.О.Сухомлинського, головного науково-методичного, координаційного центру мережі освітянських бібліотек Міністерства освіти і науки України та Національної академії педагогічних наук України, згідно з договором про співпрацю від 15 січня 2013 року виступили з ініціативою започаткувати у 2014 році щорічне проведення Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек, що проходитиме в рамках Міжнародного місячника шкільних бібліотек з 01 по 31 жовтня. (Наказ МОН України від 12.08.2014р № 931).
У 2016 році третій Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек проходе під гаслом - 

«Книга і читання – важливий чинник
у вихованні духовних  цінностей  учнів».
Мета Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек 2016  – зробити читання привабливим для сучасної людини, показати його важливість для розвитку як окремої особистості, так і суспільства в цілому. Показати учням  необхідність  читання, навчити їх любити книгу  для того, щоб через літературу вони сприймали   «розумне, добре, вічне ».

Основним завданням місячника є сприяння зростанню престижності читання як культурної цінності, використанню потужного виховного потенціалу української літератури, застосуванню сучасних підходів до прививання навичок читання, обміну досвідом між бібліотекарями щодо його популяризації, залученню нових користувачів до бібліотек. 

Шкільна бібліотека є консолідуючим центром навчального закладу, навколо якого об’єднуються діти, вчителі й батьки. Забезпечуючи вільний доступ до інформаційних і культурних джерел, шкільні бібліотекарі допомагають гуманізації суспільства та збільшують можливості самореалізації особистості.

Шкільна бібліотека – це особливе педагогічне середовище. Бібліотекар у своїй професійній діяльності виступає як провайдер інформації потенційної бібліотеки, організатор індивідуальності і колективної діяльності педагога і учня. При цьому він сприяє розвитку дітей, навчає їх і виховує, тобто здійснює педагогічну діяльність бібліотечними методами і засобами впливу.

  Шкільна бібліотека – бібліотека дитяча, юнацька. Вона формує фонди дитячої літератури, орієнтуючись на шкільну програму, і веде традиційну для дитячих та юнацьких бібліотек роботу. 

На сьогодні громадськість дійшла висновку, що підростаюче покоління майже повністю втратило інтерес до читання. У різних країнах світу існують свої підходи до вирішення цієї проблеми, але всі вони переслідують одну мету – зробити читання привабливим для сучасної людини, показати його важливість для розвитку як окремої особистості, так і суспільства в цілому. Україна, декларуючи європейські стандарти та цінності в своїх прагненнях культурної та освітньої інтеграції в Європу, має докласти багато зусиль, щоб повернути дітей до книги, сформувати інтерес до читання. Фундаментом для розвитку національної політики з підтримки читання є бібліотеки, зокрема шкільні. Пріоритетами в роботі шкільної бібліотеки є розвиток особистості, здатної самостійно і вільно мислити й діяти в умовах інформаційного суспільства; формування сучасного світогляду дітей; розвиток навичок самостійного пізнання, самоосвіти і самореалізації особистості. Шкільна бібліотека є консолідуючим центром навчального закладу, навколо якого об'єднуються діти, вчителі й батьки, зацікавлені в активізації дитячого читання й поліпшення його якості. Забезпечуючи вільний доступ до інформаційних і культурних джерел, шкільні бібліотекарі допомагають гуманізації суспільства та збільшують можливості самореалізації особистості. Вони переконані, що інвестиції, вкладені в дитинство, обов'язково повернуться суспільству сторицею.

Сьогодні  гостро  стоїть  питання, яке майбутнє створить нове покоління?    

Адже воно залежить від неординарно мислячих, творчих особистостей, від тієї інтелектуальної духовної еліти,  формування якої залежить і від нас. Оточуюче середовище впливає на розвиток молодої людини, тому завдання бібліотек – створити умови для задоволення та розвитку інформаційних потреб молоді різними формами та методами. Молода людина має можливість задовольняти пізнавальні та професійні інтереси та запити за допомогою різноманітних джерел і численних  каналів  одержання інформації.

Але ніщо не може замінити  спілкування з книгою, тому що книга – це той найцінніший скарб і основне багатство,  яке  впливає на серця та розум молоді.

03.10.2016 року  у Виноградівській ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 стартував місячник шкільних бібліотек  « Книга і  читання  – важливий чинник у вихованні духовних цінностей учнів».

У плані місячника відбулося багато цікавих заходів, експрес-інформацій, інтернет-мандрівок та презентацій. Учні школи та вчителі мали можливість взяти участь у цих заходах. Всі щодня знайомилися з цікавою інформацією виховного змісту, що відповідало зазначеній темі дня. Кожен день був присвячений конкретній темі та заходам, що допомогли ближче познайомитись з книгою, цікаво та з користю провести час. Відкриття Міжнародного місячника шкільних бібліотек розпочалося з 

    * Масового заходу «Скарбниця мудрості людської» для учнів 5-х класів присвячений Всеукраїнському дню бібліотек. Мета якого була виховання  любові до книги, розширення інтересу до бібліотеки як храму слова, скарбниці мудрості людської, джерела знання і формування навички самостійно обирати й читати книги, розвивати фантазію. Учні 5-х класів ознайомилися з історією появи перших книг, здійснили інтернет-мандрівку «Найбільшими бібліотеками світу», «Головними бібліотеками України» та зазирнули у бібліотеки майбутнього. В кінці заходу на згадку про цікаві відомості отримані під час його проведення, учні 5-х класів отримали «Правила користування книгою» та «Легенду про книгу».   
  * благодійної акції « Подаруй бібліотеці книгу» та «Сучасну книгу - шкільній бібліотеці».  

   * Цікаво пройшов і конкурс буктрейлерів  «Українські письменники-ювіляри» та «Книги - ювіляри 2016 року», за допомогою яких учні мали можливість познайомить з українськими  письменниками-ювілярами» та «Книгами - ювілярами 2016 року».

    * Не менш цікавою була і експрес – інформація  «Як книжка прийшла до нас» для членів гуртка «Друзі книги». Гуртківці мали можливість ознайомитись, як книжка прийшла до нас, про першу друковану книгу і першого книгодрукаря Івана Федорова. 

    * Протягом  місяця у шкільній бібліотеці були оформлені книжково- ілюстративні виставки:

«Вчитель - ім’я святе»

«Книга – скарбниця  мудрості та знань»;

«Письменники - ювіляри»;

«Мої книжкові друзі»;

«Твоя домашня бібліотека»;

«Козацька слава в серцях у  нас»;

«Книги – це маяки в океані часу»;

«Безсмертна слава у віках »;

(до Дня визволення України та Закарпаття)

«Зупинися на хвилинку –  для тебе новинка» та інші.

 * До бібліотеки завітали  учні 5-х класів, і для них була організована екскурсія «Рада знайомству,  мій юний читачу!». Знайомство з будинком, де живуть книги. Де учні мали можливість ознайомились з абонементом та читальним залом бібліотеки  її довідково-бібліографічним апаратом. Діти із захопленням та цікавістю слухали розповідь бібліотекаря про казковий дім, де живуть різноманітні книжки. Для бібліотекаря було важливим створити атмосферу зацікавленості, щоб водночас донести до читачів потрібну інформацію. Цю мету було досягнуто, оскільки учні покидали бібліотеку, сповнені емоцій та бажання відвідати бібліотеку ще не один раз.

    * До дня українського козацтва та захисника Вітчизни у читальному залі шкільної бібліотеки учениця 8-А класу Скоблей Лурдес презентувала книгу «Усі гетьмани України».  

* 24 жовтня до Міжнародного дня шкільних бібліотек для учнів 7-8 класів була проведена інформаційна година «Книга - дивовижний сад, будинок життя та мудрості», мета якої була ознайомити учнів з темами: «Де і коли вперше почали відзначати Міжнародний день шкільних бібліотек», «Для чого нам потрібна книга?», «Як з’явилася вона?», довести, що читання книг – це насолода і відпочинок, надати практичну допомогу щодо вибору книг для читання та їх пошуку в бібліотеці, розвивати уміння правильно читати книги, користуватися довідковими виданнями і періодикою.

   * Цікаво пройшов і урок – подорож  «Що ми знаємо про книгу?» для членів гуртка «Друзі книги». Гуртківці  мали можливість ознайомитись про перші книги, із чого вони були зроблені, їх довідковий апарат та про перший друкарський верстат  Йогана Гутенбергна. Після якого у  бібліотеці було організовано фотоконкурс «Я люблю читати». 

   * На закінчення місячника як підсумок, між міськими школами було проведено літературний міський турнір «Схрестили шпаги ерудити» для учнів 6-7 класів. В турнірі брали участь 6 міських шкіл. Учні 6-Б класу,  команда «Книголюби», теж взяли участь і в нелегкому поєдинку і отримали почесне ІІІ місце.

Сподіваємось  на те, що заплановані заходи допоможуть прищепити дітям інтерес та любов до книги, звичку частіше  звертатися до «джерела знань», що книга  буде мати великий виховний вплив на формування духовної культури учня.

Активна участь учнів у проведенні Місячника є підтвердженням того, що шкільна бібліотека - інформаційно-культурний центр навчального закладу, стратегічний партнер освіти.
Бібліотека – це світ відкриттів, світ творчості, де формується читач-творець. Використовуючи різноманітні форми роботи, шкільний бібліотекар робить все, що від нього залежить, для того, щоб усі читачі – учні, вчителі, адміністрація школи, батьки були переконані в тому, що шкільна бібліотека є орієнтиром у світі знань.
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